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        Ξεχωρίζουμε στο χώρο,
 λόγω της πολυετούς πείρας μας.

        
           about us
        

    

    Με μία ασυναγώνιστη παρουσία στον χώρο της βιομηχανίας από το 1981, η εταιρεία SM-IPROM διαθέτει την απαιτούμενη εμπειρία και τεχνογνωσία για να σας προσφέρει αψεγάδιαστες υπηρεσίες που καλύπτουν κάθε ανάγκη που ενδέχεται να προκύψει. Από το 2008, τα γραφεία μας και ο εκτεταμένος χώρος παραγωγής μας, εξοπλισμένος με μια ευρεία γκάμα υπερσύγχρονων μηχανημάτων όπως CNC, Lazer και στράντζα, επιδιώκουν ακούραστα την επίτευξη εξαιρετικών αποτελεσμάτων που επικεντρώνονται απόλυτα στην ποιότητα. Οι σύγχρονες εγκαταστάσεις, ιδιόκτητες και εκτεταμένες σε έκταση -1.550 τετραγωνικών μέτρων, έχουν εγκατασταθεί στο Βιομηχανικό Πάρκο Νεοχωρούδας στην άκρως δυναμική πόλη της Θεσσαλονίκης. Όλες οι υπηρεσίες μας παρέχονται εντός της εταιρείας μας, συνθέτοντας ένα επιβλητικό και συνολικό προφίλ ποιότητας.


    Αυτό που χαρακτηρίζει την SM-IPROM είναι ο σεβασμός απέναντι στους ανθρώπους που εργάζονται για αυτήν αλλά και προς τους πελάτες της, στους οποίους φροντίζει πάντα να δίνει το καλύτερο αποτέλεσμα.


    
        Περισσοτερα
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        Aπαράμιλλη τεχνογνωσία και καινοτομία στον κλάδο των ρομποτικών αυτοματισμών.

        
        services
        

    

    Με ιδιαίτερη έμφαση στην καινοτομία και την τεχνολογία αιχμής, προσφέρουμε ένα ολοκληρωμένο φάσμα υπηρεσιών που έχουν σχεδιαστεί για να φέρουν επανάσταση στις διαδικασίες παραγωγής σας.


    
        Περισσοτερα
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    Σχεδιασμός/ Μελέτη

    
        Μελετούμε, σχεδιάζουμε, κατασκευάζουμε και υποστηρίζουμε ολοκληρωμένα συστήματα διακίνησης, συσκευασίας και παλετοποίησης πάντα ακολουθώντας τις ισχύουσες προδιαγραφές ασφαλείας.
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    Συντήρηση/ Ανταλλακτικά

    
        Το άρτια στελεχωμένο από έμπειρους τεχνικούς και ηλεκτρολόγους τμήμα συντήρησης και υποστήριξης διασφαλίζει την γρήγορη και αξιόπιστη επέμβαση όπου και όποτε εσείς την χρειαστείτε.
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    Προγραμματισμός PLC/Robot

    
        Από πολύπλοκες εργασίες έως επαναλαμβανόμενες διαδικασίες, ο προγραμματισμός με PLC μεγιστοποιεί την παραγωγικότητα και ανεβάζει την επιχείρησή σας σε νέα επίπεδα αποδοτικότητας. Η εξειδικευμένη ομάδα μας είναι δίπλα σας για να δημιουργήσει την λύση και που ανταποκριθεί 100% στις ανάγκες των εργασιών σας.
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    Απομακρυσμένος έλεγχος

    
        Παρέχουμε την δυνατότητα για εξ’αποστάσεως πρόσβαση στο σύστημα ελέγχου του εξοπλισμού μας, μειώνοντας δραστικά το κόστος σε περιπτώσεις αστοχίας ή ανάγκης βελτίωσης ή προσθήκης μιας λειτουργίας και ελαχιστοποιώντας τον απαραίτητο χρόνο για την επίλυση του προβλήματος.
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						Διαδικασία 
ανάπτυξης προϊόντος
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         1. Προσδιορισμός στόχων
        
    

    
        
            Το πρώτο βήμα στη διαδικασία παροχής υπηρεσιών έρευνας και ανάπτυξης είναι ο προσδιορισμός σαφών στόχων. Αυτό προϋποθέτει την κατανόηση των συγκεκριμένων προκλήσεων και απαιτήσεων του έργου του πελάτη. Η ομάδα μας συνεργάζεται στενά με τον πελάτη για να καθορίσει το πεδίο εφαρμογής, τα επιδιωκόμενα αποτελέσματα και το χρονοδιάγραμμα του έργου.

        

    




    
        
         2. Διεξαγωγή ενδελεχούς έρευνας και ανάλυσης
        
    

    
        
            Μόλις καθοριστούν οι στόχοι, οι ειδικοί μας ξεκινούν την εκπόνηση μελέτης και ανάλυσης. Αυτό περιλαμβάνει τη συλλογή δεδομένων, τη διερεύνηση των υφιστάμενων τεχνολογιών και τη μελέτη των σχετικών τάσεων του κλάδου. Με τη διεξαγωγή του συγκεκριμένου σταδίου και την αξιολόγηση πιθανών κινδύνων, διασφαλίζουμε ότι η προτεινόμενη λύση είναι τόσο τεχνικά όσο και οικονομικά βιώσιμη.

        

    




    
        
         3. Πρωτότυπο, δοκιμή και βελτίωση
        
    

    
        
            Με την ολοκλήρωση του βήματος 2, η ομάδα μας προχωρά στην ανάπτυξη πρωτοτύπων και τη διεξαγωγή αυστηρών δοκιμών. Βελτιώνουμε συνεχώς τα πρωτότυπα με βάση τις αξιολογήσεις των επιδόσεων. Στόχος είναι η δημιουργία μιας στιβαρής και καινοτόμου λύσης που ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις του πελάτη και ξεπερνά τα πρότυπα του κλάδου. Καθ' όλη τη διάρκεια της διαδικασίας, διατηρούμε διαφανή επικοινωνία με τον πελάτη, ενημερώνοντάς τον για την πρόοδο και ζητώντας τη συμβολή του, ώστε να διασφαλίσουμε ότι το τελικό προϊόν ευθυγραμμίζεται με το όραμά του.
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    Η ιστοσελίδα χρησιμοποιεί cookies για την ευκολία της περιήγησης. Με τη χρήση της αποδέχεστε αυτόματα την χρήση των cookies.
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